
令和６年１０月１日
金砂郷のけんちん村まつり出店にあたっての注意点
○けんちん汁出店のルールは下記の３点になります
 （１）調理過程で具材を炒めていること。

 （２）汁物になっていること。

 （３）地元(常陸太田市産)の食材を1品以上使用していること。

　上記（１）～（３）の全ての条件を満たしている物に限り「けんちん汁」と認めます。
　※けんちん汁の料金は1杯４００円で統一させていただきます。
　※箸・薬味等は各店舗でご用意願います。
　※器は統一したものを事務局にて販売致します。
　※今後の参考にするため販売杯数の記録をお願い致します。
○出店内容で火気類（炭火、プロパンガス等）を利用する場合は、取扱いに十分注意するようお願い致します。なお、火気類を取り扱う方は消火器のご用意をお願い致します。
○手洗いタンク（洗浄後の手指の再汚染を防止できる構造の蛇口（レバー式等）付）や消毒用アルコール等も各店舗ご用意をお願い致します。
  ※食品を提供する店舗は必須です。
○衛生面から食品は当日事前に調理してきてください。
○出店にあたりテントスペースをはみ出さないようにお願い致します。
○出店料（１店舗３，０００円・２店舗５，０００円）は当日ご用意ください。
　※当日職員が回収に伺います
○搬入は午前９時までに必ず完了させて下さい。なお、けんちん汁のサンプルを９時３０分までに２個準備してください。
○店舗の設営は各店舗でお願い致します。
○駐車場が限られているため、駐車券は１店舗１台の発行となります。
○出店にあたり、来場者とのトラブルや、販売商品のトラブル等について主催者は一切の責任を負いません。また、イベント開催中及びイベント終了後に、万が一トラブルやクレームが発生した場合は、出店者の責任において誠意をもって対処をお願いいたします（出店者の連絡先を提示する場合もありますので、ご了承願います）。
○ガスの手配が難しい場合は、事務局までご連絡ください。


